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ATA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA Nº 01/2025
Ata da Primeira Sessão Legislativa. Primeiro Período Legislativo - Biênio 2025/2026 da Legislatura 2025/2028. Primeira Sessão Plenária Extraordinária. Ao décimo quinto dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às 9:00 horas, sob a presidência do vereador Amadeu Penga e secretariado pelo vereador Marcelo Eduardo Correia, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Pitanga, com a presença dos vereadores: Agnaldo Vujanski de Jesus, Amadeus Penga, Antônio Adir de Lara, Irineu Domingues, João Edival Aramoni, José da Luz Fachin, José Jurandir Miranda, Lucimar Camilo da Rosa, Marlene Soares Munhoz, Mauro dos Santos, Marcelo Eduardo Correia, Robson Ricardo Gutebil Schoptian, Rubens Schaff Junior. Havendo número legal o Presidente declarou aberta a sessão plenária extraordinária. Solicitou a leitura do texto reflexivo e em seguida solicitou ao secretário a leitura do expediente. Expediente: VETO Poder Executivo Veto parcial ao autógrafo de lei nº 44/2024 referente ao projeto de lei nº 18/2024. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA (E) N° 0001/2025 (URGÊNCIA) Poder Executivo Concede revisão salarial geral anual aos servidores públicos municipais ativos, inativos, pensionistas e conselheiros tutelares e dá outras providências. Protocolo: [ 0025 / 2025 ] - Composição das Comissões Permanentes Câmara Municipal de Pitanga Composição das Comissões Permanentes para o biênio 2025-2026, conforme art. 47 e seguintes do Regimento Interno. Discussão/Votação Única. O presidente declarou aberta a Ordem do dia: Matéria do legislativo: Composição das Comissões Permanentes para o biênio 2025-2026, conforme art. 47 e seguintes do Regimento Interno, única discussão e votação. O presidente Amadeus Penga iniciou com uma sugestão da composição das comissões e relatou que mesmo tendo feito a escolha dos membros, a composição das comissões é flexível, podendo ser reajustada. Alguns vereadores se manifestaram dando sugestões de troca de membros, ficando acordado da seguinte maneira, a qual o presidente solicitou para os presidentes das comissões confirmarem a composição e o horário da reunião de cada comissão. O Vereador Robson Ricardo Gutebil Schoptian fez a divulgação. Comissão de Constituição e Justiça Presidente: Robson Ricardo Gutebil Schoptian, Vice presidente Marlene Soares Munhoz, membros vereadores Antonio Adir de Lara, Rubdens Schaff Junior e Jopse da Luz Fachin. Na Comissão de Finanças e Orçamento o Presidente vereador Mauro dos Santos informou que o vice-presidente será o vereador Marcelo Eduardo Correia e os membros serão os vereadores Lucimar Camilo da Rosa, José da Luz Fachin e Irineu Domingues. Na Comissão de Politicas Gerais o presidente Marcelo Eduardo Correia informou que o vice-presidente será o vereador Irineu Domingues e os membros os vereadores José Jurandir Miranda, João Edival Aramoni e Agnaldo Vujanski de Jesus.  Na Comissão  de Ética e Decoro Parlamentar o Presidente Agnaldo Vujanski de Jesus informou que o Vice-presidente será o vereador Antonio  Adir de Lara, e os membros vereadores Robson Ricardo Gutebil Schoptian, Rubens Schaff Junior e Mauro dos Santos. O presidente colocou em votação a composição das Comissões a qual foi aprovada por unanimidade. Ficando também definido os horários para as reuniões das mesmas, sendo da CCJ às 17:30h (quinze horas e trinta minutos), CFO  às 18:00h (dezesseis horas) e CPG às 18:30h (dezoito horas e trinta minutos). O presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a declaração verbal da presença dos vereadores, conforme resolução da mesa diretora nº 1/2021. O Secretário Marcelo Eduardo Correia declarou que todos os vereadores estavam presentes. O presidente Amadeus Penga solicitou para as comissões a indicação dos relatores. O presidente da CCJ indicou o vereador Adir como relator do projeto de lei nº 01/2025 e protocolo de seu relatório até dia 17 de janeiro às 11:30h e convocou reunião extraordinária da CCJ para o dia 20 de janeiro às 09:00 horas.O presidente da CFO indicou o vereador Irineu Domingues para relator do veto e solicitou o protocolo de seu relatório até dia 21 às 11:30 horas. E convocou reunião extraordinária da CFO para dia 22 de janeiro as 09:15 horas. Não havendo mais nada a tratar. o Presidente declarou encerrada a sessão. Eu, Iuri de Oliveira___________________ lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, pelo presidente e secretário.
Amadeus Penga
Presidente
Marcelo Eduardo Correia
Secretário
Ata Sessão Plenária Extraordinária nº 01/2025 de 15 de janeiro de 2025

.       
                Página 2 de 2

[image: image1.png]